K561/1H3

MuKpocxema npeactasaset cobom wectb nosroputenen. Coaeput 97
NHTEerpasbHbIX anemeHToB. Kopnyc Tvna 238.16-1, macca He 6onee 1,5 T.
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dyHKUMoHanbHaA cxema K561 /1H3

Ha3HayeHue BbIBOAOB: 1 - 6IOKMPOBKA J1; 2 - BXOoA A1; 3 - BbIxoa Y1; 4 - A2;
5 - BbIx0oA Y2; 6 - BXoA4, A3; 7 - BbIxoA, Y3; 8 - 06wWKin; 9 - BbIxoAa, Y4; 10 - BXo4 A4; 11 -
BbIXOZ, Y5; 12 - BX0oA, A5; 13 - BbIXO4, Y6; 14 - BXxO4, A6; 15 - B/IOKMPOBKa J2; 16 -
HanpAXXeHue NUTaHuA.
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AneKTpuyeckue napameTpbl

HanmpPAMKeHME MUTAHMA ..o 3...15B
MaKcmmanbHOe BbIXOAHOE HanpAaXeHne HU3Koro
YPOBHAMPU U= 10 B oo <0,5B
MuHMManbHOE BbIXOAHOE HanpAXKeHue BbICOKOro
YPOBHA MPU U =10 B 29,58



Tok notpebnenus:

= NPUUR =10 B o <8 MKA
= NPU U =15 B <16 MKA
BxogHOM TOK HU3KOTO (BbICOKOTO) YPOBHA NP Up=18B ...................l. <0,1 MKA
BbIXO4HOM TOK HU3KOTO YPOBHA NPU U =10 B, 26 MA
BbIXO4HOM TOK BbICOKOIO YPOBHA NPU U =10B........cooeeii . >|-2,2] MA
BbIXO4HOM TOK B COCTOAHWUM « BbIK/TIOYEHO» :
= PU U = 18 B o 22 MKA
- PN UR =10 B > 0,8 MKA
Bpema 3a4eprKKU pacnpocTpaHeHUA NP BKAKOYEHUN
(BBIKJTHOUEBHMMY) ..o, <70 HC
Bpems 3a4epKKn pacnpocTpaHeHMa OT BXOA0B « 6/IOKMPOBKa»
K BbIxogam npu Uy = 10 B Nnpu BKAOYEHUN (BBIKAKOYEHUN) .................. <70 HC
BxogHaa eMKOCTb MPU Upn=10B oo <10 n®

MpeaenbHoO gonycTUMbIE peXXumMbl SKcnayaTauum

HanPAXKEHNE JIUTAHMA ... 3...15B
MaKCUMaNbHOE HAMPAMKEHUE HA BXOLE ..ccouniirneeineeiiieeiiaeeieeeiaeeanaeeannns (Un+0,5) B
MWHUMANBbHOE HANPAMXKEHNE HA BXOLE ...ucevniineiineiieeieeeeeeeeeeeee e -0,5 B
MaKcnmanbHaA MOLWHOCTb, paccemBaemMasn KOPMYCOM .............eeevnnnnn. 200 mBT
MaKcmmasibHaA MOLWHOCTb, paccemBaemas

HQ OZLHOM BbIBO/E ... cunititit ittt e e e e e e e e e e e e e e e e eaas 100 mBT
MaKCMMaNbHAA EMKOCTD HATPY3KM .oeuniiiiieiieeie e e e e 1000 n®
TemnepaTypa OKPYMKAIOLLEM CPEADBI ......vvuneeeiiiieeeeeeiiee e -45...+85 °C



